

台灣區團

莊慧玲

1. 2017 台灣區團年會已於 7/21-23 順利舉辦完成，非常感謝北分團長翠雲帶領所有籌備團員為年會活動的付出與投入。此次年會的議題討論非常熱烈也有具體成果，年會中確認以家庭福傳與青年工作為台灣區團未來服務工作的重點，目前已就此兩項議題分別成立 line 群組，群組成員持續分享與討論，讓年會時的熱火可以延續並發展。
2. 此次年會中有三位新團員奉獻，分別是南分團的黃德芳奉獻為正式團員，以及中分團的張南儀與東分團的陳靜嫻奉獻為預備團員。感謝天主並熱烈歡迎三位新團員的奉獻，讓服務團的薪火可以持續傳承！
3. 為感謝擔任《愛的喜樂》通諭線上讀書會的 12 組導讀團員，區團特別準備此次年會舉辦地點的名產-新竹米粉，致贈給 12 組導讀團員，感謝他們的積極參與。
4. 台灣區團 2017 年團慶活動將由東分團負責籌辦，規劃於 11/24-26 在花蓮舉辦，誠摯邀請大家預留時間參加團慶活動。
5. 我們最敬愛的賈總主教於 8/22 日回歸天鄉。特別感謝雯玉姊妹對賈公無微不至的照顧，讓賈公可以在花蓮安享晚年。賈公一生展現「全犧牲 真愛人 常喜樂」的典範，我們將永遠銘感在心！
6. 我們親愛的家人李昊瞳弟兄已安息主懷十年了！昊瞳的兒女們特別安排於 9/2 日在耕莘文學院古亭耶穌聖心堂舉辦十周年追思彌撒，感懷昊瞳在世時所散發的光與熱！



2017年區團年會新奉獻團員靜嫻、德芳和南儀與總團輔導饒神父、區團輔導古姆姆、健原總團長與慧玲區團長合照



2017年區團年會大合照



區團年會明德代表致贈新竹米粉給導讀團員巨烘



賈公追思彌撒後團員餐敘合影



吳瞳逝世十周年追思彌撒合影